

卡特维拉®
Cartevilla 葡萄酒 全国销售加盟热线
400-880-9931

追球
FIFA WORLD CUP
RUSSIA
2018



哈里·凯恩： 英伦“飓风”到底强不强

作为现代足球的发源地，英格兰一直是世界足球版图不可或缺的部分，然而在世界杯赛场除了1966年本土夺冠和1990年杀入四强，他们再无拿得出手的成绩。英格兰到底强不强？成为困扰着无数球迷的未解之谜：每届比赛都广受关注，最终成绩却屡屡让人失望。

有很多人或许是因为喜欢“万人迷”贝克汉姆而喜欢上英格兰队，但现在阵容里早就没有他，连“双德”、鲁尼他们都淡出了。不过，本届世界杯预选赛他们10战8胜2平保持不败，一路兵不血刃强势晋级决赛圈。星光黯淡之际，是谁扛起了英格兰队的大旗？谁最有可能带队在俄罗斯世界杯掀起一场青春风暴？无论是英格兰媒体，还是主教练索斯盖特，都给出了同一个答案：哈里·凯恩。

1993年7月28日出生于伦敦的哈里·凯恩，效力于英超托特纳姆热刺队。2014-2015赛季，他是英超年度最佳年轻球员，2015-2016赛季，凯恩共攻入25粒进球，打破热刺球员单赛季进球记录的同时，还获得英超金靴奖，成为21世纪以来首位英格兰本土金靴得主，之后一个赛季他又以29球卫冕英超金靴奖。去年，凯恩超越阿兰·希勒成为英超年度进球最多球

员。凯恩的全名(Harry Kane)与“飓风”(Hurricane)发音相近，在英超赛场，他也如飓风般令每一个对手的防线胆寒。几周前，哈里·凯恩刚从主帅索斯盖特那儿拿到国家队队长袖标，今年他25岁。

这是一支年轻的英格兰队，23人名单中只有5人参加过上届世界杯，最小的阿诺德只有19岁。但这并不意味着他们甘心成为“背景板”，即使不再有贝克汉姆那样的核心人物可作倚仗，终究也还是有人要站出来担当。凯恩最被寄予厚望，主帅索斯盖特评价他“拥有我见过的最顶尖的终结能力，我也相信他有朝一日能成为世界最佳”。作为前英格兰队的王牌射手，欧文也没有免俗地把希望寄托在了凯恩身上：“这批球员中有不少优秀的球员，但最杰出的是凯恩。”

所有人异口同声的赞扬和鼓励，或许是一种激励，或许会带来压力。2016年的夏天，凯恩跟随英格兰队出战欧洲杯，不过四次登场未能进球。这次俄罗斯世界杯，英格兰与比利时、突尼斯、巴拿马同组，对他们来说小组出线肯定不是梦想的终点，尤其凯恩需要去证明自己不止是一名优秀的前锋，更是一支老牌球队的新领袖。

本版撰文 记者 戴斌

C罗： 他是否还会流眼泪

上，C罗带伤出战状态不佳，葡萄牙也在小组赛便遭淘汰打道回府。

年纪一天天增长，近几年C罗状态依然火热，2015年蝉联上年度金球奖，2016年带领葡萄牙获得欧洲杯冠军，2017年荣膺世界足球先生，今年带领皇马实现欧冠三连冠。在国家队里，尽管还有夸雷斯马这样一同出道的兄弟，也不乏安德列·席尔瓦、贝纳尔多·席尔瓦、格德斯等一批青年才俊，但与皇马俱乐部队友的那种强大配置相比，C罗面临的负担要大得多。因而，世界杯征程对于C罗而言不敢有太大的奢望，毕竟葡萄牙队的整体实力算不上超一流。

在足球江湖上，C罗的故事始终比西梅更精彩，球迷们会谈论C罗的女人，谈论他的时尚品牌，谈论他是个容易流泪的男人。2004年欧洲杯决赛作为东道主错过德劳内杯时，19岁的C罗哭了；2016年欧洲杯决赛上，终于登顶成功的C罗哭了。输了球会哭，领金球奖也哭……挫折与痛苦不止属于无名之辈，足球汉子如C罗、如梅西，照样会在风中和雨中飘泪，2018世界杯上我们是否还要看见C罗的眼泪在飞？



2018年6月13日
星期三
责编/董富勇 叶飞
美编/严勇杰 照排/王蓉